## Образовательные события недели

## «Культурные и социальные практики»

09.12.2024 г.-13.12.2024 г.

### Внеурочные занятия по финансовой грамотности

В 10 классе 12.12.2024 г. учителем экономики Окользиной М.В. было проведено занятие по финансовой грамотности. Ребята разделились на группы «Решалы», «Теоретики», «Налоговые инспекторы» и выполняли различные кейсы. Надо было найти финансовое решение для осуществления своей мечты. Скрипач хотел на конкурс в Санкт-Петербург, но не хватало денег. Семья Ивановых рассчитывала стоимость ремонта и искала подработку с учётом своих способностей. Выпускник 11 класса копил на обучение и искал, где лучше делать сбережения.







**В 4 «А» классе 10.12.2024 г.** учителем экономики Окользиной М.В. было проведено занятие **по финансовой грамотности**. Ребята выполняли финансовые задания: сложить пословицы о деньгах, решить финансовую задачу, отгадать ребус и др. За правильно выполненные задания ребята получали деньги. В итоге надо было собрать сумму, чтобы купить фоторужье, сено и корову, чтобы осуществить мечты жителей Простоквашино. Это удалось сделать только объединив капиталы всех команд. Победила дружба!!!





# Внеурочное занятие по химии «Измерение водородного показателя рН различных напитков, употребляемых в пищу»

**13.12.2024 г. на внеурочном занятии по химии ученики 7-х классов** провели исследование напитков, которые они обычно употребляют в пищу. Такими напитками стали минеральная негазированная вода, водопроводная вода, пропущенная через фильтр, вишневый сок, дистиллированная вода, свежевыжатый апельсиновый сок.

На этом занятии ребята познакомитесь с такими новыми понятиями, как водородный показатель (показатель кислотности), рН, нейтральная, щелочная, кислая среда. Каждый напиток имеет свою кислотность, которая влияет на пищеварительную систему.

Ребята сделали вывод, что не всегда вкусный напиток оказывается полезным для нашего здоровья.



13.12.24 г. учащиеся 4"А" класса посетили выставку Сергиево-Посадского музеязаповедника «Любовью и единением спасемся», на которой впервые представлены
известные артефакты и художественные произведения, связанные с образом преподобного
Сергия Радонежского. Дети увидели уникальные произведения иконописи и исторические
памятники, отражающие наиболее яркие события российской истории: «Куликовская
битва», «Героическая оборона Троице-Сергиева монастыря 1608 – 1610 гг.», «Преподобный
Сергий и русские государи», имеющие большой воспитательный и образовательный
потенциал.











### Занятие с психологом "Песочная сказкотерапия"

#### Цель:

- 1. Развитие воображения
- 2. Развитие коммуникативных способностей
- 3. Расслабление

При взаимодействии с кинетическим песком происходит психологическое расслабление.

Каждому ребёнку было предложено выбрать своего персонажа, придумать ему имя, занятие, сделать домик. Далее каждый должен представить своего персонажа (навыки самопрезентации) и попробовать повзаимодействовать с другим (навыки коммуникации), сходить в гости, договориться о чём-либо. Построить что-то совместное.

Дети с интересом выполняли задания, а тактильная работа превнесла эффективное расслабление при коммуникации.











